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22 Şubat 2002

Yetkili Makama;

Konu: Hüseyin Arslan’ın durumuna ilişkin

İnsan Hakları Derneği, 1986 yılından bu yana Türkiye’de insan haklarıyla ilgili olarak çalışan bir sivil toplum örgütüdür.

İnsan Hakları Derneği, devlet kaynaklı insan hakları ihlalleriyle ilgili olarak çalışmaktadır.

Cezaevleri, Türkiye’de en önemli insan hakları ihlal odaklarından biridir. Türkiye’de yeni açılan F Tipi Cezaevlerini protesto amacıyla tutuklu ve hükümlüler n 20 Ekim 2001 tarihinde 20 cezaevinde  açlık grevi ve ölüm orucu eylemi başlatmışlardır.

19 Aralık 2001 tarihinde güvenlik güçleri ölüm orucu yapılan cezaevlerine operasyon düzenlemiş ve bu operasyon sırasında 32 kişi yaşamını yitirmiştir. 

F Tipi Cezaevlerine sevk edilen siyasi tutuklu ve hükümlüler ölüm orucu eylemine bu cezaevlerinde de devam etmiştir.

Cezaevlerindeki ölüm oruçlarında bugüne kadar 47 tutuklu ve hükümlü yaşamını yitirmiştir. Bir yılı aşkın süredir devam eden ölüm oruçları 400’ü aşkın tutuklu ve hükümlünün sakatlanmasına yol açmıştır.

Bu nedenle Adalet Bakanlığı yeni bir uygulama başlatarak cezaevi kosullarında tedavisi mümkün olmayan tutuklu ve hükümlüleri tedavileri dışarıda devam etmek üzere ölüm orucu sonucu sakatlanan ve tedaviye muhtaç olanların cezasını altı ay süre ile erteleyerek tahliye etmiştir.

Bay Hüseyin Aslan’da ölüm orucu sonucu Wernica Korsikoff hastalığına yakalanmış ve cezası Adalet Bakanlığı tarafından 6 ay süre ile ertelenerek tahliye olmuş bir kişidir.

Hüseyin Arslan’ın iadesi durumunda,  tekrar cezaevine konulması ve kötü muameleye maruz kalması ve tedavisi tamamlanmadan ömrünün geri kalanını F Tipi Cezaevinde geçirmesi yüksek bir ihtimaldir. Bu durum, Hüseyin Arslan’ın yaşamını riske edecektir.

Konuyu bilgilerinize sunarız.

Saygılarımızla.

 Av. Eren Keskin

İnsan Hakları Derneği

          İstanbul Şubesi Başkanı
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