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BASINA ve KAMOYUNA

Cenevre Kürt Çocukların Çığlığını Duyacak mı ?

İsviçre deki Türk büyükelçiliği öncülüğünde Cenevre kantonunda 9 mayıs 2009 tarihinde Türk kültür Günü adı altında bir etkinlik düzenlenmektir.

Türk büyükelçiliğinin Türk kültür adı altında böylesi bir etkinliğe öncülük yapması onun halklara ve kültürlere karşı izlediği ikiyüzlü, inkarçı ,imhacı ve asimilasyon politikalarının üstünü örtmeye ve karatmaya yetmez.

Türkiye nin 23 Uluslararası Cenevre kitap ve medya salonu onur konuğu olmasından sonra, Bastion parkında ağirlanması uluslararası İnsan hakları ve kültürlerin merkezi Cenevre kantonu için kara bir gün.

Cenevre nin böylesi bir etkinliğe ev sahipliği yapması da büyük bir talihsizliktir.
İnsan hakları evrensel beyannamesi ; insan hakları ile insadır, insan özğürlükleriyle insandır, işkence, kötü müamele, ayrımcılık, ırkçılık,katliamları ve jenositi insanlık suçu olarak kabul eder ve lanetler.
Peki Türkiye, Uluslararası insan hakları evrensel beyannamesine ,onun ilkelerine ve imzaladığı uluslarası antlaşmalara ne kadar saygılıdır ? veya soruyu şöylede sorabiliriz, Türkiye,kendi halkına ve kendisi dışındaki diğer halklara ve azınlıkların halklarına karşı ne kadar saygılı ve duyarlıdır ?

Bu soruların yanıtını Türkiye nin yakın tarihine bakarak bulmak mümkündür.

Önce halklar ve sonra kültürleri yok edildi…

· Ermeni ve  Asuri soykırımı, 1 milyon 500 bin ermeni ve asurinin katledilmesi.

· 1919-1921 koçkiride Alevi ve Kürt katlimı,

· 1923-1924 Rumların zorla göçe zorlanmaları, 1 milyon 200 bin rum halkının zorla göç ettirilmesi

· 1925-1928 Şeh Sait isyanında Kürtlerin ve Asurilerin katliamı,

· 1935-1938 Dersimde Alevilerin ve Kürtlerin katliamı, 40 bin  fazla Dersimlinin katledilmesi ve 12 binde fazla Dersimlinin zorla sürgüne gönderilmesi,
· 1942 Ermelilere, Yunanlılara ve Yahudilere karşı çıkarılan sürgün yasaları, 

· 1955 İstanbul da ve İzmir de Yunanlılara, Ermenilere ve Yahudilere karşı yapılan kıyım hareketleri,

· 1984 yılda beri kürt halkına karşı geliştirilen imha ve .inkar  savaşı ( bu savaş sonuçunda yakılan  3.848 köy, kasaba, ilçe ve yurtlarında göç etmek zorunda kalan yaklaşık 4 milyon kürt ve 40 bin kürt yakın kürt katledildi. ) 

Osmanlı döneminde başlayan ve TC eyle devam eden Anadolunun önce müslüman olmayan halkları jenoistle, katliamlarla imha edildiler, sürüldüler, ardından  müslüman olan fakat türk olmayanların türkleştirilmesine sıra geldi ve de sonunda hem müslüman hemde türk olmayanları ya imha ettiler ya da zorla asimilasyonla, tek ulus, tek vatan, tek bayrak ideolojisiyle faşist bir sistem yaratılarak,halklar ve kültürler yok edildi.

Bugün Türkiye de sadece 76.000  ermeni, 15.000 rum , 2000 süryaninin yaşadığı  kabul edilmektedir. Kürt halkı ise bu coğrafya da devleti olmayan dünyanın en büyük halk (40 milyon) olarak katliamlara,sürgünlere var olma ve özgürlük direnişini sürdürmektedir.

UNESCO nun 17  Şubat 2009 da yayınladığı rapora göre Türkiye'de 18 Dil Tehlikede

Türkiye de yaşayan diğer ulusların ve azınlıkların (Kürt, Rum,  Ermeni,  Çerkez, Laz, Süryani, Arap,Gürcü ve vs) hakları gerek Lozan antlaşması gereksede birçok uluslararası antlaşmalarla teminat altına alınmasına rağmen, uygulamada tam bir türkleştirme, zorla asimilasyon ve dini inançlarında özgürce uygulanması engellenmektedir.

Halkların imha edilmesi ya da zorla asimilasyon iki amaçı vardır. Burada birincisinde insanları fiziki olarak ortadan kaldırırken, ikincisinde insanların kültürlerini,geleneklerini ve yaşama felsefelerini politik araçlar yokedilmesidir. İşe bunun adı da KÜLTÜREL JENOSİSTİR.

Şimdi soruyoruz diğer ulus ve azınlığın yaşadığı Türkiye coğrafyasında sadece Türk kültürü mü var ? kültürleri imha ve asimilasyonla yok ederek ve ya yok sayanaların, Kültürlere saygısı olmayanların, kültürler hakkında fazla birşey söylemeye haklarıda yoktur.

Türk kahvesinde çoçuklara yapılan işkence ve zülmün kokusu var

İnsan Hakları Derneği raporları ile Özgür Gündem geleneğinden gelen gazetelerde yer alan haberlerden derlenen bilgilere göre, 1989 yılından bu yana en az 351 Kürt çocuğu, devletin kolluk kuvvetleri tarafından öldürüldü. Başbakan Erdoğan’ın “Güvenlik güçlerimiz çocuk da olsa, kadın da olsa kim olursa olsun gerekeni yapacaktır” sözü de kayıtlara geçti. Türk devletinin öldürdüğü 351 çocuk arasında, henüz adı konulmamış bebekler bile bulunuyor. 

Türkiye cezaevlerinde 2 bin 433 çocuk bulunmaktadir.ve bu rakamın büyük çoğunluğunu Kürt çocukları oluşturuyor (Amed, Van, Adana gibi illerde 250 civarında çocuğun cezaevinde bulunmaktadir,). Bu çocukların büyük bir kısmına da terörist damgası vuruluyor” 

Ayrıca Türkiye cezaevlerinde 5.700 yakın siyasi tutsak, insanlık dışı uygulamlar, işkenceler, kötü yaşam ve ağır tecrit koşulları ,ciddi sağlık sorunları  yaşamaktalar.

Türkiye’de Kürt çocuklarına yönelik polis avı devam ederken, İHD Adana Şubesi’nin hazırladığı ceza tablosu nasıl bir “demokratik” işleyişin olduğunu gözler önüne seriyor. 
İHD Adana Şubesi verilerine göre 3 Haziran 2008’den 28 Nisan 2009 tarihine kadar 18 ve 15 yaş altı 67 çocuğa indirimlerden sonra toplam 290 yıl 3 ay hapis cezası verildi.
 

Kayıplar, Faill Mehçul Cinayetler ve Gözaltında kayıplar Ülkesi Türkiye …

İnsan Hakları Derneği raporlarına göre Türkiyede 839  kayıp varken bu sayı Uluslararası kayıplar kurultayın raporlarında 1247 dir.Yine İnsan Hakları Derneği nin (İHD) verilerine göre 90’lı yıllardan bugüne kadar 10 bine yakın kişi faili meçhul cinayetlerle katledildi. 10  bin kişi gözaltında kaybedildi

TİHV raporlarına göre 1990- 2008 yılları arasında Türkiye’de 4 bin 122 kişi faili meçhul cinayetle öldürüldü. 

Türkiye basın özgürlüğünde 102'inci sırada

Basın, ifade özgürlüğünün tehdit altında , gazeteciler aydınlar ,yazarlar ve sanatçılar cezaevlerinde.
Bugün Türkiye de devrimci ve yurtsever 23 gazeteci ve yazar cezaevlerinde. Terörle Mücadele Yasası (TMY), 301 gibi yasal düzenlemeler, düşünce ve ifade özgürlüğünü engellemeye devam ediyor

Bağımsız İletişim Ağı (BİA) Medya Gözlem Masası'nın Ocak-Şubat-Mart dönemini kapsayan BİA Medya Gözlem Raporu, 2009'un ilk üç ayında 60'ı gazeteci toplam 110 kişinin 70 dava kapsamında hapis veya tazminat istemiyle yargılandığını gösteriyor.

İHD'nin 2008 yılı insan hakları ihlal raporuna göre; 13 gazete, 11 dergi, 8 afiş, 5 kitap, 1 takvim ve 2 bildiri toplatıldı. 38 gazete, 7 dergi ve 1 TV kanalının yayını durduruldu. 3 afiş, 3 pankart, 3 kitap, 2 şarkı, 1 el ilanı, 1 dergi, 1 bildiri ve 1 albüm yasaklandı. 11 gazete, dergi ve TV kanalı polis tarafından baskına uğradı. 46 internet sitesine erişim yasaklandı.

2008 yılında Türkiye’de 435 gazeteci, yazar, yayıncı, insan hakları savunucusu düşüncelerinden dolayı mahkemeye sevk edildi. 2007 yılında bu sayının 254 olduğu gerçeğini gözönüne aldığımızda saldırıların tırmandığı görülüyor. Türkiye’nin 173 ülke içerisinde Dünya Basın Özgürlüğü Sıralaması’nda 102. sırada bulunması da, basın özgürlüğüne yönelik saldırıların boyutunu göstermesi bakımından çarpıcıdır, ibret vericidir.

Kürt halkı  Demokratik ve İnsani talepleri için direniyor..

Kürt halkı ve onun yasal temsilçisi konumundaki DTP kürt sorunun demokratik hakları için sürdüğü mücadeleye yönelik Türk devletinin inkarcı,imhacı ve çözüm yerine şiddet ortamını yaratmaya yönelik saldırıları gün geçtikçe yogunlaşarak devam etmektedir. Özellik TSK tarafında kürt halkına ve onun temsilçilerine karşı hemde Türkiye topraklarına ve hemde sınır ötesi askeri operasyonlar aralıksız devam etmektedir.Türk Genel kurmay başkanın Demokratik seçimlerle halkın iradesini ve desteğini almış kürt milletvekillerine, belediye başkanlarına ve demokratik kurumlarına, yönelik yaptığı açıklamalarıyla provakasyon ortamı yaratarak halkları birbirine kırdırmaya çalışmaktadır.
Özellik 29 mart 2009 yerel seçimlerde kürt halkının bölgede tercihini DTP yana kullanmaları sonucunda DTP başarısı hem iktidardaki AKP hükümetini hemde TC  ordusu tarafında kabul edilemeyince,ortya çıkan bu iradeye ve başta DTP ye Kürt kurumlarına karşı 14 Nisanda 15 ilde eş zamanlı olarak başlatılan operasyonlar sonuçunda bugune kadar gözaltına alınan 256 kişiden 83'ü tutuklanarak cezaevine gönderildi. Tutuklananlar arasında Genel başkan yardımcıları, il ve ilçe başkanları ve parti yöneticileri bulunmaktadır.DTP karşı geliştirilen bu devlet terörünün arkasında sadece ve sadece devletin kendisi vardır.

DTP kendisine yönelik bu saldırıları ve kürt sorunun demokratik çözümü için 3 Mayıs 2009 Diyarbakırda 10 bin kişinin katıldığı insanlık tarihinin en büyük kitlesel iki günlük açlık grevi gerçekleştirmiştir.

TC nin 21 .nci yy da insan haklarına, demokratik özgürlüklere, diğer halklara, azınlıklara, onların ulusal, kültürel haklarına karşı bu inkarcı, asimilasyoncu ve imhacı politikaların  adı sömürgeci terördür.

Bastion Parkındaki Türk Kültür Günü neyi ifade ediyor ?
Başka halkların, azınlıkların kültürlerine saygı göstermeyen, kabul etmeyen,onları zorla asimile ve  imha edenlerin kültürleri olamaz.
İsviçre Türk büyük elçiği öncülüğünde gerçekleştirilen bu etkinliğin amaçı sadece İsviçre ve Cenevre kamuoyunu aldatmaya, kendi inkarcı ve asimilasyoncu yüzünü gizlerkende, Türkiye Cezaevlerinde kürt çoçuklarının çığlığı bastırmayı hedeflemektedir.

Cenevre Kürt Çocukların Çığlığını Duyacak mı ?

Cenevre Halkevi
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