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Cenevre Halkevi tarafından yürütülen Güler ZERE’yle dayanışma kampanyasına Uluslararası destek büyüyerek devam ediyor.

Güler ZERE’ye destek kampanyasına başta uluslararası kurum,kuruluş,ONG’ler,İşçi sendikalarından ve önemli şahsiyetlerden destek mesajları ,duyarlık çağrılarıyla ve de T.C Adalet bakanı Sadullah ERGIN’e mektuplar göndererek Güler ZERE’nin derhal serbest bırakılmasını talep etmekteler.

Güler ZERE’nin Özgürlük kampanyasına Fransa da İnsan Hakları Ligi (ILD), Cenevre Toplumu  Sendikal Hareketi (CGAS), Üçüncü Dünya Ülkeleri Avrupa Merkezi (CETIM) ve İnsan Hakları Savunucu  Bill Lowry,T.C Adalet Bakanına birer mektup göndererek kampanya ya destek sunmuşlardır.
İnsan hakları Ligi (ILD/Fransa) Merkezi komitesi üyesi Jean-Claude APARICIO  Adalet bakanına yazdığı mektupda Türk devletinin Güler Zere yi ölüme terk etme hakkına sahip olmadığını ve acil olarak gerekli olan tedavisinin yapılması için derhal serbest bırakılması talep etmektedir..

Cenevre Toplumu Sendikal Hareketi (Communauté genevoise d'action syndicale CGAS ; Cenevrede faaliyet yürüten bütün işçi sendikları ve 80 den fazla kurum tarafından oluşturulan hareket)

CGAS Hareketi adına Claude REYMOND tarafında T.C adalet bakanına gönderdiği mektupda ;
T.C  Adalet Bakanından,kendi yetkisi altında olan idaresi nezdinde gereken girişimleri yapıp Gülen Zere'nin tedavisi için herşeyin yapılmasını isterken. Ayrıca, Türkiye'nin hastalığı bir idam sehpasi gibi kullanıp bir mahkumu ölüme gönderme yöntemi olarak kullanacagına inanmak istemediklerini belirtiyor.
Üçüncü Dünya Ülkeleri Avrupa Merkezi (Cetim), adına T.C Adalet bakanına gönderilen mektupda Gülen Zere'nin hemen bırakılmasını isterken ve Türkiye'nin Avrupa insan hakları sözlesmesine (2. madde, yasam hakkı ve 3. madde, işkence, insanlıkdışı ve kötü muameleyi yasaklar) riayet etmekle yükümlü olduğunu hatırlatıyor.

Bill Lowry – France  İnsan Hakları savunucu T.C Adalet Bakanından  yazdığı mektupda hasta olan Gülen Zere'nin bırakılması için en kısa sürede hareket geçmesini istemektedir.
Cenevre Halkevi Güler ZERE kampanyası için yaptığı açıklamları Avrupadaki bütün insan hakları savunucusu kurum,kuruluş,ONG’ler, Avrupalı Parlementerlere,siyasi partilere,medya kuruluşlarına ve dünya kamuoyuna en geniş şekilde ulaşarak dayanışmayı büyütmeye ve katkı sunma çabasını içindedir.
Cenevre Halkevi, Güler ZERE nin sesine ses katmaya devam edecektir
Saygılarımızla
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