Cenevre’de Türkiye’yi boykot çağrısı 
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CENEVRE - Cenevre Halk Evi, Türkiye’nin 23. Uluslararası Cenevre Basın ve Kitap Salonu’nun “onur” konuğu olarak davet edilmesini protesto ederek, boykota çağırdı.

Cevre Halk Evi, 22-26 Nisan tarihleri arasında Palexpo’da yapılacak 23. Uluslararası Cenevre Basın ve Kitap Salonu’nun “onur” konuğu olarak davet edilmesini boykot etmeye çağırdı. Halkevi, “Basın ve ifade özgürlüğüne saygısı olmayan Türkiye’nin özgürlükle sembolü olmak iddiasıyla yapılan bir etkinliğe davet edilmesi anlaşılmazdır” dedi.

2008’DE 45 GAZETE KAPATILDI, 20 GAZETECİ YAZAR HAPİSTE

Türk makamlarının yazarlara, gazetecilere Kürt ve Ermeni davası savunucularına, insan hakları savunucuları ve azınlıklara yönelik baskılarını hatırlatan Halkevi, sadece Temmuz-Eylül 2008’de 77’si gazeteci 116 kişinin soruşturmalık olduğunu kaydetti. Mevcut durumda 20 gazeteci ve yazarın Türkiye’de cezaevlerinde olduğunu belirterek isimlerini aktaran Halkevi, 2008 yılı boyunca 2 bin 641 kişinin mahkemeler önüne çıkarıldığını ifade etti. Halkevi, aynı zamanda 22 kamusal etkinliğin (gösteri, konser, film gösterimi, tiyatro oyunu, kutlama, konferans vb.) yasaklandığını, 40’tan fazla “kitap, gazete veya yayına” el konulduğunu, 45 gazete ve yayının yasaklandığını, bir televizyon yayınının yasaklandığını, 11 medya kuruluşunun polis baskınına uğradığını kaydetti.

BASIN ÖZGÜRLÜĞÜ SIRALAMASINDA SON SIRALARDA

Dünya Ekonomik Forumu’nun (WEF) Türkiye’yi basın özgürlüğü sıralamasında 134 ülke arasında, Arnavutluk, Kamerun, Senegal ve Tanzanya’dan sonra 106. sıraya yerleştirdiğini hatırlatan Halkevi, Sınır Tanımayan Gazeteciler Örgütü RSF’nin de 172 ülke sıralamasında Türkiye’nin 102. sırada yer aldığına işaret etti. 

AİHM’DE İFADE ÖZGÜRLÜĞÜNÜ İHLALDEN 94 BİN EURO TAZMİNAT

Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi’nin (AİHM) de 2008 yılında Türkiye’yi 27 kişiye ifade özgürlüğünü ihlalden toplam 93 bin 680 euro tazminata mahkum ettiğini hatırlayan Cenevre Halkevi, gazeteci ve yazarların dışında resmi rakamlara göre Türkiye cezaevlerinde 5 bin 672 siyasi tutuklunun bulunduğunu vurguladı. 

86 YILDA ÜLKE UYGARLIKLAR MEZARLIĞINA ÇEVRİLDİ

14 Nisan’da DTP’ye yönelik başlatılan operasyonları da hatırlatan Halkevi, “Hükümet, asker postalları altında tüm muhalefeti kriminalize ediyor” dedi. Türkiye Cumhuriyeti’nin 86 yıllık tarihinde yöneticilerinin ülkeyi uygarlıklar mezarlığına ve halklar için bir cehenneme dönüştürdüğünü ifade eden Halkevi, 1915’ten bu yana yaşanan Asuri-Keldani, Kürt, Alevi, Koçgiri Kızılbaşları katliamları, Rumların sürgünü ve katliamları, Ermeni katliamı ve Kürtlere karşı savaşa dikkat çekti. Halkevi yaşanan cezaevi katliamlarını da ayrıntıları ile aktarırken, 1989 ve 1998 yılları arasında 3848 Kürt köyünün yok edildiği ve 3 ila 4 milyon Kürt köylüsünün zorla göçertildiğini belirtti.

BOYKOT ÇAĞRISI

İsviçre ve Cenevre makamlarının Türkiye’yi böyle bir girişimle motive etmesini sorguladıklarını belirten Halkevi, “Bu tür eylemlere verilen tüm destekler insan hakları ihlallerini teşvik olarak geri dönmüyor mu?” diye sordu. Halkevi, bu nedenle tüm demokratlar ve insan hakları savunucularını Türkiye’nin gerçek yüzünü gizlemeye yönelik bu etkinlikleri boykot etmeye çağırdı.
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