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DÜNYANIN EZİLEN VE SÖMÜRÜLEN MAZLUM HALKLARINA !
Yeni bir yıla girerken, Ortadoğuda insanlık onuru bir kez daha ayaklar altında çiğneniyor. Siyonist İsrail devleti Filistin halkına karşı 60 yıldır sürdüğü katliamlarına yenilerini ekleyerek devam ediyor.

Başta ABD, batılı emperyalist güçlerin ve bölgenin gerici Arap ülkelerininde desteğinde siyonist İsrail devletinin bu katliamlarına karşı tüm dünyanın ve insanlığın gözlerini kapatarak sessiz kalması, insani ve ahlaki tüm değerlerin altüst olduğunun en çarpıcı göstergesidir.

27 Aralık 2008 tarihi, dünya halkları  ve insanlık için kara bir gündür. Siyonist İsrail devleti binlerce ton bombalarla Filistin topraklarındaki Gazzeyi hiçbir hedef gözetmeksizin bombalayarak katliamlarına devam etmektedir. Şu ana kadar bu bombardımanlar sonucu 57 fazla çoçuk ve kadın toplam 345 kişi yaşamını yitirmiş 1550 den fazla çoçuk, genç, kadın ve sivilde yaralanmıştır.

Filistin halkına karşı geliştirilen topyekün saldırının bir parçası olarak uygulanan ekonomik amborgonunda asıl amaçı filistin halkının direnişini ve iradesini kırmaktır. Uygulan bu ambargo nedeniyle bölgede ekonomik kaynaklar tamamen durma noktasına gelmiş,en temel gıda, sağlık malzemeleri, elektrik, su ve bu saldırılar sonuçunda yerle bir edilen yerleşim alanları tam bir insanlık dramını ve vahşeti gözler önüne sermektedir.

Yeni-dünya düzeni, küresel barış, sosyal adalet, insan hakları, medeniyetler- kültürler buluşması demokrasi ve sözde barışçıl yeni ABD başkanı Obamanın erken patlayan balonu, hepsi birkez daha emperyalist kapitalist sistemin bu ikiyüzlü çirkin politikalarının tamamen iflas ettiğini göstermektedir. Emperyalist-kapitalist sistemin son ekonomik krizi, bu sistemin siyasi, politik, ahlaki ve de ekonomik çöküşünü müjdelemektedir. Her alanda yogunlaşan emperyalist-kapitalist saldırların nedeni budur.
Bugün başta ABD ve batılı emperyalist güçlerin desteğinde filistin halkına karşı gelitirilen bu katliamlarıda böyle anlamak gerekir, bu saldırılarla, dünyanın ezilen halklarına şu mesaj verilmektedir ; Ya bizden olacaksın ya da bize karşı, işte bize karşı olmanın bedeli budur. Hiçbir ahlak ve hukuku tanımayan saldırıların asıl amaçıda tam da budur. 
Ortadoğu halklarını başbelası, başta ABD- batı emperyalizmi, İsrail siyonizmi ,TC faşizmi ve gerici Arap iktidarlarıdır. Filistin Halkının düşmanı İsrail siyonizmi, Kürt halkını düsmanı TC faşizmi ve gerici arap iktidarları var oldukça bu cografyada, halkların kardeşçe ve barış içinde birlikte yaşamaları mümkün değildir.
Siyonist İsrail devletinin Filistin halkına karşı geliştirdiği bu katliama karşı Filistin halkının haklı ve meşru mücadelesini desteklemek insanlık görevidir. İnsanlık iki seçenekle karşı karşıyadır, ya barbarların saflarında olacaksın ya da ezilen, sömürülen dünyanın mazlum haklarının saflarında üçüncü bir seçenek yok.. 
Yeni yıl, dünya İşçi sınıfının, emekçi ve mazlum halklarının direnişlerine ve zaferlerine gebe ...
KAHROLSUN ABD EMPERYALİZMİ ve SİYONİST İSRAİL DEVLETİ!

YAŞASIN FİLİSTİN HALKININ HAKLI VE ONURLU MÜCADELESİ!

YAŞASIN HALKLARIN KARDEŞLİĞİ !

YAŞASIN DÜNYA HALKLARININ DİRENİŞİ 
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