Keine Auslieferung von Kemal Kutan in die Türkei !!

Sofortige Freilassung von Kemal Kutan !!

Am 29.10.2007 wurde Kemal Kutan während seiner Zugfahrt nach Stuttgart-Donausingen von  deutscher Polizei festgenommen und aufgrund einem vom faschistischen türkischen Staat geforderten angeblichen internationalen Haftbefehl verhaftet. Kemal Kutan ist ein Revolutionär, der nach dem Militär-Putsch am 12. September 1980 verhaftet und schwer gefoltert wurde. Danach wurde er für lange Jahre inhaftiert. Er lebte aufgrund seinen politischen Aktivitäten ständig unter den Repressionen des faschistischen türkischen Staates.

Seine Verhaftung durch deutsche Polizei basiert auf den Behauptungen ohne rechtlichen Beweis des faschistischen türkischen Staates und  ist als ein Teil der in der letzten Zeit verstärkten Repressionen gegenüber den Flüchtlingen in Deutschland zu verstehen. Der deutsche Staat ist durch die Menschenrechts- und Genfer Konventionen verpflicht, sein Asylrecht zu anerkennen und ihn sofort freizulassen.

Wir rufen die revolutionäre und demokratische Öffentlichkeit auf, gegen die Verhaftung von Kemal Kutan dringend aktiv zu werden. Denn sollte er in die Türkei ausgeliefert  werden, droht ihm Folter, Haftstrafe und sogar Lebensgefahr. Kämpfen wir gemeinsam mit internationaler Solidarität gegen die Auslieferung  von Kemal Kutan und für die Rechte der politischen Flüchtlingen.
 Unterstützen wir diese Unterschriftenkampagne!!
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Faxnummern:

Justizministerin Frau Zpyris                        : (49)  01888/580 95 25 

Amtsgericht Singen                                      : 077314001-83

Oberlandesgericht Karlsruhe                        :0721-9265003

Menschenrechtsorganisation Deutschland   :(49) 05141/206 572

Proasyl proasyl@proasyl.de                         :(49) 069 230650

