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İnsanlık tarihi,yaralı hafızalar tarihidir bir anlamda. İnsanlıgın bu tarihine sırtını dönmesi mümkün değildir,onu yaşanmamış olarak kabul etmesi de mümkün değildir. O zaman insanlık tarihinden bahsetmek mümkün değildir. Nasıl ki hafızasız insan yoksa,hafızasız ulusta yoktur. Zira hafıza insanın ya da halkın yaşadığı yıllardan ibaret olan hayatıdır ; onu geçmişi, onun tarihidir. 

Tarih de insanlığın ve ulusların yaşadıkları katliamları,soykırımları,savaşları ve felaketleri unutmak onları yok saymak mümkün değildir,onları yok saymak insanlığı yok saymaktır,ulusları inkar etmektir. Binlerce yıllar geçmesine ragmen insanlık yaşadığı acıları günümüze kadar hafızalarında yaşamış ve kuşakdan kuşaga aktarmıştır, bir daha yaşanmaması için.

Ne yazık ki insanlık yaşadığı acılardan, felaketlerden ve kırımlardan gereken dersleri çıkaramamış, büyük insanlık bu vahşetlere dur diyememiş.

Ama insanlık,yaşadığı acıları,felaketleri, yıkımları,soykırımları ve savaşları hafızalarında ve yüreklerinde birer yara olarak günümüze taşımışlar. Bu yaralı hafızaları ve yürekleri tedavi etmek, kazanmak yine insanlığın görevi.

Sorumlular bir kez bile olsun bu yaralı yüreklerden ve hafızalardan küçük bir özür dileme cesareti bile gösterememişlerdir, halbuki yaralı yüreklerin,hafızaların buna ne kadar çok ihtiyaçları olduğunu anlamamak mümkün değildir. Onlar asla intikamcı olmadılar,sadece kendilerine yapılanları hiç bir canlı varlığın kabul edemeyeceğini haykırdılar yıllarca,bitsin bu zulüm dediler..

Dün; Amerika, Cezayir,Afrika, Asya halklarının , Ermenilerin, Yahudilerin ve dikta rejimleri altında başta Arjantin, Şili, Kolimbiya ,kamboçya, İspanya,Türkiye ve daha onlarca ülkelerde halkların yaşadıkları baskılar, işkenceler, yargısız infazlar,kayıpların acıları hala yaralı belleklerde taptazeyken,yeni acılar yaşanmaktadır Gazze de,Kürdistanda. Daha birkaç gün önce Gazzede tüm insanlığa medya araçılıgla İsrail devletinin filistin halkına karşı geliştirdiği kıyımı naklen seyretmek zorunda bırakılmadı mı insanlık ? bu katliam tüm insanlığın gözü önünde gerçekleşmedi mi ? suçlu kim ? Sadece İsrail devleti mi ? yoksa tüm dünya mı ? Yaralı hafızalar tarihine bir sayfa daha eklendi bizler burada YARALI HAFIZALARI ANARKEN. 

DİYORUZ Kİ ,KEŞKE BU ACILAR YAŞANMASA KEŞKE BİZLER YARALI HAFIZALAR KONULU,SERGİLER KONFERANSLAR,MÜZİK DİNLETİLERİ YAPMAK ZORUNDA KALMASAK, O GÜNLERİDE MUTLAKA İNSANLIK GÖRECEK,NASIL Kİ GÜNEŞİN DOĞUŞU ENGELLENMİYORSA 

YARALI HAFIZALAR VE YÜREKLERİN ÖNÜNDE SAYGIYLA EĞİLİYORUZ.
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