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İnsan hakları savunucularına,  Avrupalı Parlementerlere ,

Kamuoyuna ve Basına
Zeinab Jalalian: İran Gerici rejimi tarafında

 idam edilmeyi bekleyen bir kürt kızın çığlığı










Cenevre, 2 aralık 2009


İran gerici rejimi Zeinab Jalalian (Zeyneb Celaliyan) 2008 yılı ortalarında Kirmaşan kentinde PJAK üyesi olduğu iddiasıyla tutukladı. İran Gizli Servisinde Vevak da 8 aylık işkencelerden ve sorgulardan sonra 14 Ocak 2009’de çıkarıldığı Devrim Mahkemesi’ce idam cezasına mahkum edildi. Jalalian Devrim Mahkemesi’nde avukatı olmadan sadece 7 dakikalık bir duruşma sonucunda idam cezası verildi.


İdam cezası İran Yüksek Mahkemesi tarafından onaylanan Jalalian, ailesi aracılığı ile 26 Kasım'da kadın ve insan hakları örgütlerine mektup yazarak dayanışma çagrısında bulunmuştu. Mektubunda Kürt siyasi tutuklu olduğunu belirten Jalalian şunları söylüyordu:


“27 yaşında Kürt kadınıyım, siyasi tutuklu olarak İran hapishanesinde yatıyorum. Hakkımda verilen ölüm cezası, İran Yüksek Mahkemesi tarafından onaylandı. Şu anda çok kötü koşullar altında yaşıyorum. Sürekli bir işkence ve kötü muamele altındayım. Göstermelik bir yargılama yapıldı, bir avukatı dahi olmadan bir kaç dakikalık bir mahkemenin ardından idam cezasına çarptırıldım. Beni savunmak için bir avukatım bile yok. Yargılandığım mahkeme ise sadece birkaç dakika sürdü. Mahkeme bana,'sen Allah'ın düşmanısın, çok yakında tüm Allah düşmanları gibi idam edileceksin' dedi. Hakimlerin tümü mahkeme sürecinde idam edilmem lehinde oy kullandı. Ben, annem ve ailemden hatır istemek için hakimden izin istedim. Hakim ise, bana 'kapa çeneni' diyerek isteğimi reddetti. Tüm insan hakları savunucularından, kadınlardan bana yapılan haksızlığa karşı çıkmalarını ve yardımcı olmalarını istiyorum.”

İran gerici rejimi, Jalalian’ı ağır sağlık sorunları olmasına rağmen ne tedavisine ne  de ailesinin kendisini ziyaret etmesine müsaade etmemektedir. Zeinab Jalalian, Sanandaj cezaevinde idam edilmeyi bekliyor.
İdam cezası :  Barbarlıkdır 


İdamla cezalandırma yöntemi , ortaçağ barbarlık sistemde kalma bir cezalandırma sistemidir. Malesef günümüzde halen 58 ülkede idam cezası uygulmaya devam etmesine karşın 139 ülke idam cezalarını yasalarında tamamen kaldırdı yada pratikte uygulamıyor.

 
Uluslararası Af Örgütü tarafından yayınlanan rapora göre İran 2008 yılında 346 kişi  idam edildi. Ocak 2009 bugüne kadar en az 266 kişi İran gerici rejimi tarafından idam edildi. Bu sayının daha yüksek olduğu tahmin edilmektedir. Avrupa Birliği 2007 yılında aldığı bir kararla 10 Ekim’i “Avrupa İdam Cezalarına Karşı Çıkma Günü” ilan etmişti.

 
Fakat Avrupa ülkeleri, gerici İran rejimi tarafından idam cezalarını uygulanması karşısında sessiz kalmaları, aldıkları kararlara ne kadar saygı gösterdiklerini ifade etmektedir.

Geçen yıl 13 kürt iran rejimi tarafından idam edilmiştir.En son İhsan Fetahiyan isimli Kürt tutuklu 11 Kasım 2009 Sine cezaevinde asılarak idam edilmişti. 

Haziran 2009, Gerici İran rejimi tarafında idam 5 kürd ögrenden birisi henüz 16 yaşındaydı.

İşte vahşetin vıdeo görüntüleri : http://www.ireport.com/docs/DOC-274670
Şu anda 12 Kürt tutuklu daha iran gerici rejimi tarafında idam edilmeyi beklemektedir ; Ferzad Kemanger, Ferhad Wekili ve Eli Heyderiyan Fesih Yasemini, Rustem Arkiya, Ferhat Çalış, Ramazan Ahmet, Enwer Rostemi , Şakir Baki Seyd Sami Huseyni ve Seyd Cemal Muhemedi ile Mistefa Selimi Eyluyi.

Cenevre Halkevi, Zeinad Jalalian (Zeyneb Celaliyan) idamının durdurulması için başta İnsa hakları savunucularını,kadın örgütlerini, Avrupalı parlemeterleri, kamuoyunu, basını duyarlı olmaya, İdam cezasını uygulayan  başta Çin , İran, Suudi Arabistan ,Pakistan,ABD ve diğer ülkelerde idam cezalarının derhal kaldırılması için harekete geçmeye çağırıyoruz. İdam barbarlık ve insanlık suçudur,  bu suçu işleyenlere izin vermeyelim.

Demir SÖNMEZ

Zeinad Jalalian  (Zeyneb Celaliyan ) idamını durdurmak  için aşağıdaki e-mail adreslerine ve faxla numaralarına tepkilerinizi göndererek  idamları hep birlikde durduralım.
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